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Poimenuj drevo, ki v viSino zraste
83 m, obseg njegovega debla merl
24 m, tehta pa 2145 ton. Zaradi
navedenih presezkov mu recemo
tudi rekorder med drevesi.



INNODGOVOR JE...

KALIFORNIJSKA
SEKVOJA




ReImMERU|Ee RICKEMI[SKINPIOCES
plirkaleemaSine alge;
REKaIEENpliazZVallNefoakieri|e
[Zial|a|OrENENGI|erSeREHE
SVERRE Za pldelaVelaie:



INNODGOVOR JE...

FOTOSINTEZA




Poimenujte model gospodarske
rasti, ki temelji na nacelih ,vzemi,
naredi, odvrzi"®.



INNODGOVOR JE...

LINEARNI MODEL




Nastejte tri glavne skupine dreves.



INNODGOVOR JE...

LISTAVCI, IGLAVCI, PALME




Kako z eno besedo poimenujemo
konec obstoja vrste in s tem
Zmanjsanje biodiverzitete?



INNODGOVOR JE...

IZUMRTJE




|z katerega tipa plastike so
izdelane ribiske vrvice?



INNODGOVOR JE...

Poliamida (najlona).




Poimenuj znacilno listnato
drevo.
Na svetu jih poznamo okrog 600
Vrst.
Spada med vetrocvetke, Ima
Izredno trd In trajen les ter
obrodi plodove v obliki zelodov.



INNODGOVOR JE...

HRAST




KateinaaValrelemeEnt; Kife
SitRENZEN MaR|SINRGIICINENNSE
HEKGE PHACRIVAIINAIAHSKE
UERIKU?



INNODGOVOR JE...

ZIVO SREBRO




Kako dolgo povprecen Slovenec
uporablja plastiCho vrecko za
enkratno uporabo?



INNODGOVOR JE...

25 — 30 minut




Koliko Casa traja, preden novi storzi
dozorijo In izgubljo semena?



INNODGOVOR JE...

2 LETI




Kako imenujemo sestevek vseh
Izpustov toplogrednih plinov, Ki jih
Clovek, drzava, organizacija,
dogodek ali proizvod povzroca
neposredno ali posredno?



INNODGOVOR JE...

OGLJICNI ODTIS




Z eno besedo poimenuj predelavo
Ze uporabljenih, odpadnih snovi v
proizvodnem procesu, katerega
namen je zmanjsanje porabe
svezih surovin in energije ter
preprecevanje onesnazevanja
zraka, vode Iin zemlje.



INNODGOVOR JE...

RECIKLIRANJE




Katere zivali privlaci vonj etericnih
ol] v listih evkalipta?



INNODGOVOR JE...

KOALE




Kateri toplogredni plin se v gozdu
sprosca ob trohnenju starih
dreves?



INNODGOVOR JE...

OGLJIKOV DIOKSID




Poimenuj proces propadanja kovin
zaradi zunanjih vplivov, ki lahko
poteka pod zemljo, na prostem, v
vodi ali v zaprtih prostorih.



INNODGOVOR JE...

KOROZIJA




Za katero vrsto gozda velja, da
zaradi gostote osebkov, med vsemi
habitati na kopnem daje najvec
Zive snovi?



INNODGOVOR JE...

TROPSKI DEZEVNI GOZD




Potovanje z letalom je za okolje
Izredno obremeniino.

Katera dva dela potovanja z
letalom prispevata k porabl
najvecCjega deleza goriva?



INNODGOVOR JE...

VZLET IN PRISTANEK




Poimenuj izdelek iz katerega kol
materiala, ki je namenjen
obdajanju, hranjenju in varovanju
blaga zaradi rokovanja z njim,
njegove dostave ali predstavitve na
poti do konChega uporabnika?



INNODGOVOR JE...

EMBALAZA




Katera snov v orehu kokosove
palme omogoca semenu, da vzklije
tudi na suhth obalah?



INNODGOVOR JE...

KOKOSOVO MLEKO/

TEKOCINA V KOKOSOVEM
OREHU




Delci v snovi se gibljejo v vse smetri.
Kadar gre za usmerjeno gibanje
delcev, se delci veCinoma gibljejo v
doloCeno smer.

Poimenuj pojav, pri katerem so delci
nosilci naboja In se gibljejo usmerjeno.



INNODGOVOR JE...

ELEKTRICNI TOK




